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Мешканці цієї 13-поверхівки добре знають, як це, коли власний будинок
здригається від вибуху ворожої ракети. Їхня висотка знаходиться на
Північній Салтівці – найбільш пошкодженому районі Харкова. Ворог
понівечив її ще в березні 2022 року. Тоді під удар потрапив фасад будинку,
вилетіли вікна, а три квартири зазнали значних руйнувань, зокрема одна із
них вигоріла вщент. 

МАКСИМ ЛИМАРЕНКО ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
Були пошкоджені всередині квартир перегородки, несуча плита між 11 та 12
поверхом І зруйновані балкони 11, 12 і 13 поверху. Внаслідок обстрілу був дуже
сильно пошкоджений фасад уламками, тому було прийнято рішення здійснити
термомодернізацію цього будинку.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Термомодернізація виступає одним із найкращий спосіб підвищити
енергоефективність будівель і таким чином досягти економії
енергоресурсів.  Адже додаткове утеплення будинку та підвального
приміщення дозволяє звести втрати тепла до мінімуму. Таким чином,
мешканці цієї 13-поверхівки взимку не лише не замерзнуть, але й
зекономлять на опаленні. Оскільки роботи з термомодернізації фасаду
висотки загальною площею майже 7 тис. км. м. наразі вже добігають кінця. 

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

МАКСИМ ЛИМАРЕНКО ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
Наразі в цьому будинку відновлені вже вікна всі, встановлене внутрішнє оздоблення
в квартирах: перегородки, підлога залита. Зараз будуть вестися роботи із
посилення металоконструкцій плит перекриття та відновлення балконів. Наразі
зроблений фасад, зашпакльований, вже на фінішній стадії триває фарбування.

Надалі за планом у ремонтників – повністю відновити всі пошкоджені стіни
та балкони, інформують в Департаменті з благоустрою, відбудови та
реконструкції. Хоча роботи тривають у швидкому темпі, без складнощів
також не обходиться, адже працювати на висоті – це завжди непросто.
Однак спеціалісти дотримуються всіх правил безпеки та виконують
поставлені завдання оперативно та якісно, для того, щоб мешканці могли
зустрічати зимові свята в теплі та затишку. 

ОСТАННІ НОВИНИ

На Харківщині засудили експоліцейського, який будував кар’єру при окупантах

У Харкові на Алеї Слави встановили віртуальний меморіал памʼяті (фото)

Молодіжний рух Харкова: зустрічі для живого спілкування та визначення майбутнього

У Харківській області прикордонники знищили два ворожих УАЗи (відео)

На Харківщині “співробітники банку” ошукали громадян на 500 тисяч грн (фото)
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